Разница между материалистом и спиритуалистом

Атмарама значит тот, кто удовлетворен сам в себе. Поскольку «я» — это основной принцип этого тела, душа, поэтому того, кто черпает удовлетворение в душе, называют атмарамой или осознавшей себя личностью. Тот, кто ищет наслаждение вовне, — материалист, а тот, кто ищет наслаждение внутри себя, — спиритуалист. В этом разница.

Материальное наслаждение косвенно, в соприкосновении с этим телом. Точно так же материальное несчастье. Поэтому те, кто являются *атмарамами*, наслаждаются на уровне души, их не беспокоят внешние наслаждение и боль.

Шрила Прабхупада, лекция по «Бхагавад-гите», 5.17-25 — 8 февраля 1969 года

https://bvks.ru/p5490